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Technický list: PU Safe

Produktu Popis
PU Safe® je těsnící nátěr pro použití na PU pěnu jako ochranný nátěr pro montáž oken a dveří. Variabilní difúzní otevřenost PU Safe® umožňuje použití v interiéru i exteriéru. Po aplikaci PU Safe® se vytvoří bezbarvá, vodotěsná, chemicky neutrální membrána bez zápachu. Vysoká flexibilita povlaku je zvláště důležitá pro tepelné a strukturální pohyby jednotlivých komponentů, protože to zajišťuje nepřetržitou těsnicí plochu a tím můžepokrýt i malé škrábance a praskliny. PU Safe® má dobrou přilnavost na všechny běžné stavební materiály. Zahrnují PVC i hliník natřený barvou nebo barevnou plastovou fólií.
Složení
Polyakrylátová disperze, oxid titaničitý, oxid zinečnatý, uhličitan vápenatý, silikáty, voda, propylenglykol, celulóza, konzervační látky
Skupina výrobků / GIS kód
BSW20
Platí informace uvedené v aktuálním bezpečnostním listu.
Rozsah
PU Safe® je těsnící nátěr pro použití na PU pěnu jako ochranný nátěr pro montáž oken a dveří.
Vlastnosti specifické pro produkt
materiálové charakteristiky
- Propustnost vzduchu: třída 4 po
PN-EN 1026: 2016
- Vodotěsnost: třída E 1350 po
PN-EN 1027: 2016, metoda A (nezakrytá)
- Odolnost proti zatížení větrem: Hodnota těsnosti se nezměnila po proměnlivých zkušebních cyklech
- Vnější počasí / UV: 5 let
- Propustnost vodních par dle DIN 4108-3: variabilní
Proces (23°C, 300 um) sd [m]
Vlhká plocha (50 - 93% relativní vlhkosti) 1.3
Suchá plocha (relativní vlhkost 0-50%) 0.7
Nařízení VOC (EG)
Tento produkt obsahuje <5 g / l VOC.
Příprava podkladu
Pohyblivý spoj mezi oknem a ostěním musí být vyplněn přesně PU pěnou. PU pěna musí být suchá a vytvrzená. Přebytečná pěna musí být odříznuta a malé otvory až do plochy 0,25 cm² naplněné plnivem (PU Safe® Filler). Větší otvory musí být znovu vyplněny PU pěnou, aby se zachovala kontinuita tepelněizolační vrstvy. Povrch musí být čistý a suchý.
Zpracování
Těsnící nátěr PU Safe® se nanáší štětcem. Aby se zajistily optimální vlastnosti produktu, doporučuje se použít nejméně dvě vrstvy. Časový interval mezi jednotlivými nátěry je 4 hodiny (při teplotě okolí 20°C a 50% relativní vlhkosti). Při aplikaci by teplota vzduchu a předmětu neměla klesnout pod 5°C. To platí i pro fázi sušení. Tepelněizolační vrstva ve formě PU pěny by měla být natřena tak, aby povlak PU Safe® pokrýval i rám okna nebo dveří a odkrytí (min. 2 mm). Abyste se vyhnuli malování na viditelné straně okna, můžete vystřihnout tenký klín v pěnové PU na okraji okna a povlak naneste pouze na okraj rámu okna.
Spotřeba
Průměrná spotřeba PU Safe® je okolo 600 ml / m² pro dvě vrstvy.
Spotřebované množství závisí na struktuře a nasákavosti povrchu. Natírání nízkotlaké pěny s uzavřenou buněčnou strukturou a menšími póry je samozřejmě produktivnější než natírání pěny s vysokým stupněm rozpínavosti. V uvedených hodnotách se vzalo v úvahu, že malovaná plocha je o 1 cm širší než dilatační spára .
výtěžek tabulka
Šířka spáry Běžný metr na litr (m / l)              
1 cm 83              
2 cm 55              
3 cm 41              
4 cm 33              
Výtěžek na šířku spáry
Čištění nářadí
Ihned po použití nářadí důkladně opláchněte vodou.
Skladování a přeprava
Skladujte a přepravujte PU Safe® v chladu, ale bez mrazu. Otevřené nádoby dobře uzavřete a co nejdříve je zpracujte. Skladovatelnost od data výroby: 12 měsíců.
Obal
Nádoba, 2,8 litru
Likvidace
Zabraňte proniknutí zbytků produktu do kanalizace, vodních toků nebo půdy.
Prázdné nádoby dávejte pouze na recyklaci. Zbytky produktu odevzdejte na odpovědných sběrných místech.
Kód odpadu: 080120 (podle seznamu odpadů EU).
Bezpečnost
Obsah listu technických údajů nenaznačuje smluvní právní vztah.
Zpracovatel / kupující musí před použitím v praktických podmínkách vždy zkontrolovat použitelnost materiálu.
Zabraňte vniknutí do kanalizace, vodních toků nebo půdy. Uchovávejte mimo dosah potravin, nápojů a krmiv. Chraňte před přístupem dětí. Oblasti, které se nemají ošetřit, musí být chráněny vhodnými opatřeními. Chraňte oči a pokožku před postříkáním. Vydáním nového technického listu z důvodu vylepšení produktu se uvedené informace stávají neplatnými. Poskytnuté informace určila společnost SICC Coatings GmbH v laboratoři a praxi jako vodítko. Informace o produktu jsou poskytovány podle našich nejlepších znalostí a odpovídají současnému technickému stavu. Vlivy prostředí, materiály, aplikační vybavení a aplikační techniky jsou mimo náš vliv, a proto mimo naši odpovědnost. SICC © 2019
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